Mocobue copepXMUT pasnuyHblie 3agaHus, Heobxoaumble Afis
OCYLLECTB/IEHNA TeKyWen U UTOroBOW MPOBEPKWM 3HAHMW MO Ma-
TemaTuke y y4dawmxcs 2 knacca. Matepuan pacnonoxeH B COOT-
BETCTBUWN C MOPSAKOM M3NOXeHUs TeM B y4ebHuke M.U. Mopo
n pgp. (M.: MpocBelleHne) U paccimTaH Ha BecCb Yy4eOHbIN rog.

TecToBble 3afjaHug, MMelowWwMecs B Nocodbuu, pasgeneHbl Ha
TPU YPOBHSA CNOXHOCTU. 3agaHusa 4yactm A — 6a3oBOro ypoBHS,
yactTu B — nosbiweHHoro, yacth C — BbICOKOro YpPOBHSI CIIOX-
HOCTU. DTO CfiedyeT yuYuTbiBaTb MNPV onpefeneHnn pesynbTaToB
TecTMpoBaHuda. 3agaHus A u B npepgnonaratoT ogviH NpaBuiib-
HbIM OTBeT, 3afjaHuma C — He TONbKO OAMH, HO U Oonblue.

Kaxpoe BepHO BbINOMHEHHOe 3ajaHue 4YactTm A oueHuBa-
etcs B 1 6ann, yactm B — B 2 Ganna, yactu C — B 3 Ganna.
Nlydqwe mcnonb3oBaTb MNMOKYO CUCTEMY OLLEHMBAHMSA, NPU KOTO-
pol y4alumecs nony4vatoT npaBo Ha owunbky. Ecim ot makcm-
ManbHOW cymMMbl Gannos:

100-80% - oueHKa «5»;

79-60% - oueHka «4y»;

59-40% - oueHka «3»;

39% N HUXe — oueHKa «2».

«MaTemaTnyeckaa pasmumHka» n «MaTtemaTmyeckum Tpe-
HUHI» ODObIYHO MpPeAWecTBYIOT KOHTPOSIbHOM paboTe U JONXHbI
NOMOYbL Yy4YalMMCA BOCCTAHOBUTb B MaMATU MOJyYeHHble 3Ha-
HUSA. DTO NpPOCTble YNpaXHeHUs Anga NOBTOPEHUs U 3aKkpense-
HUS NPOWAEHHOIO.

Bce paboTbl npeacTtaBneHbl B ABYX BapuaHTax. B kaxpom
BapuaHTe MoryT ObITb OTMe4YeHHble 3HakoM (*) mononHUTeNb-
Hble 3aJaHus, KOTOopble OLUEHWBAIOTCA OTAENbHO.

Ha BbiNnOnHeHMe TeCcTOB pekoOMeHAyeTcsa BblaenaTs oT 7 Ao
15 MUHyT; Ha «MaTemaTnyeckylo pasMuHKy» U «MaTtemaTnueckmnmn
TPEHUHr» — 5-7 MUHYT. Ha camoctosTenbHylo paboTy oObl4HO
oTBOANTCA A0 20 MMHYT; Ha KOHTPOJIbHYyIO paboTy — Becb YpokK.
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YMCJIA OT 1 40O 20

NMNoBTOpEHue

CamocTtosiTenbHasa pabora 1

BAPUAHT 1

1. Pewwn 3apauvy.

Jepywka Bblpactun B cagy 13 a06noHb. M3 Hux 5 s6n0Hb
Jann ypoxXan NIeToOM, a ocTajbHble — OCeHbtlo. CKoNbKo A0NOHb
Jann ypoxXamn OcCeHbio?

2. 3annwm 4yucna ot 13 pgo 18. YmMeHbwn mMx Ha 2. 3anuvwum
HUXe.

3. BctaBb nponyuweHHble 4yucna.
10+ | =12 54 =11
18- | =8 15-1 | =7
1 -6=10 . | -8=28




4% CpaBHM BeNU4YUHbI. [10CTaBb 3HaKU: «<», «>» UMN «=»,

1M 9 cm () 19 em 14 cvm () 2 om

1Tam5cm ()10 em 16 cm () 1 om

Tam 1 am ()12 em 20cm () 2 om
BAPUAHT 2

1. Pewwn 3apauvy.

Jenyuwika cobpan B cagy 8 6onbluMX KOP3UH U 4 ManeHbKuX
KOp3uHbl 96n0ok. CKONbKO BCEro KOpP3uvH 050K OH cobpan?

2. 3anwum 4ymcna ot 12 po 17. YBenndb unx Ha 2. 3anuwiu
HUXe.

3. BctaBb nponyueHHble 4yucna.
. |-10=5 8+ |=12
17 - | =7 12 - | =7
1 -10 =1 1 -4=09

4%. CpaBHM Benu4YMHbI. [OCTaBb 3HAKU: «<», «>» UMN «=».

16cm ()1 am7 cm 8cm ()1 am 8 cm
20cm () 2 om 1Tam () 8 cm
17 ()1 am 4 em 2am ()1 am 2 cm



YMCJIA OT 1 4O 100

1. 3anuwun 4ucna.

2 pec. 3 ep.

5 pec. 4 ep.

4 pec. 4 ep.

2. YBenunyb ymcna Ha 1. 3anuwum HuUxe.

2

9,

4

Hymepaumsa
CamocTtosiTenbHas paborta 2
BAPUAHT 1
=[] 9 pec. 0 eg. = |
=[] 5 pec. 1eg = |
=[] 3 pec. 5eq. = |
7, 179, '8lo] 38/ [50.

5,

6

3. CpaBHM uuncna N BENNYUHBDI.
23 () 32

88 () 77

15 () 50

40 () 14

1am 6 cm () 60 cm
3am () 30 cm

4%, 3anuwn 4yucna B ropsgke MX yBenn4YeHus.
54, 58, 98, 64, 49, 23, 32, 30, 37.




BAPUAHT 2

1. 3anuwm 4ucna.
3 pec. 2 eg. = | 8 nec. 0 eg. = | |
6 nec. 8. eg. = | 2 pec. 9eq. = |
7 nec. 7 eq. = | 4 pec. 5eq. = |

2. YBenuydb 4ducna Ha 1. 3anuwm Huxe.

64 39/ 76, 28 |60, |59 40.

3. CpaBHU uncia U BeNIUYUHBI.
18 () 80 54 () 45 40 cm () 4 om

30 () 13 33 () 66 30cm ()1 am 3 em

4% 3anMwun 4Yucna B MNopsiake UX YBENUYEHUS.
67, 83, 35, 51, 90, 49, 61, 68, 44.

CamoctosiTenbHas pabora 3

BAPUAHT 1

1. Pewwn 3apauy.

OnuHa cuHewm neHTbl 4 am, a 3enéHom — Ha 20 cm GonbLlue.
Kakon anuHbl 3enéHas neHrta?

2. N3mepb paviHy oTpeska B MUANMMETpPax. 3anuwn pesynbTar.




3. CpaBHU BeNUYUHBbI.

100 cm () 1 ™ Tm ()8 am
20 mm () 12 cm T om () 90 mm
¥ m ()9 w9 mm 1T p. () 90 k.

4% 3anuwun 3 [ABY3HAYHbLIX 4ucia, B KOTOPbIX efuHuy,
Ha 4 Oonblue, YeM [eCATKOB.

BAPUAHT 2

1. Pewwn 3apauvy.

Kona nocagun énoudky Bbicotor 80 cm. lMeTa nocagun Oe-
PE3Ky, BbICOTa KOTOPOW Ha 2 AM MeHblue, YyeM Enoykn. Yemy
paBHa BbicOTa Oepéskun?

2. N3mepb paviHy oTpe3ka B MUANMMETpPax. 3anuwn pesynbTar.

3. CpaBHU BeNNYUHBI.

10 mMm ()1 cm T m () 100 cm
30 Mm () 13 am 9am () 1 m
77 ecm ()7 ecm 7 mm T p. ()99

4% 3anuwn 3 [gBY3HAYHbLIX 4Yucia, B KOTOPbIX efuHuL,
Ha 3 Oonblue, YeM [AeCATKOB.




MaTemMmaTU4YeCKNN TPEHUHT

BAPUAHT 1

* 3anofHW NponyckM Tak, 4ToObl 3anmMcKM ObiNN BEepPHbIMMW.
1) Yucno | | bonbuwe, yem 59, Ha 1.
2) Cymma uucen 30 u | | paBHa 32.
3) B uncne 87 copepxutcs | | AecsaTKOB.
42pm7 am = | ™
5 5am+4av =] | am
6) 47 - | | = 40
7Y1wm= | nam
8 95 -90 + 6 -8=] |
963mMm = |am| | mm

10) 20 k. +| k. =1 p.
11%) 65 - 5-50 + 8 - | | =9

BAPUAHT 2

° 3anonHM nponyckn Tak, 4Tobbl 3anucu ObiIM BepPHbIMW.
1) Yucno | | meHbwe 40 Ha 1.
2) Cymma uyucen 50 u | | paBHa 53.
3) B uncne 69 copepxutcs | | eamHuL,.
43 gm4m=  |m
5 3am +5av =] | am
6) 47 - | | =7
71am= | o™
8) 8 -8 +8-5= |
996 cm8 MM =] | MM
10) 1 p. -0 k. =| |«

11%*) 98 -8 - 30 + 6 - | | = 60



BAPUAHT 1

Pewn 3apauy.
Ona kynuna TeTpagb U pydky. TeTpagb ctouT 15 p., a pyd-

Ka — Ha 25 p. popoxe. CKONMbKO CTOUT BCA MOKyrka?
Bbluncnu.
60 + 5 = 14 -6 - 2 =
77 - 70 + 8 = 13 -7+ 5 =
37 -7 + 40 = 9+4 -7 =
NpepcTtaBb 4YMCNo B BUAE CyMMbl pa3spsfHbIX craraembix.
5 6 = 8 8 =

10

3anonHM nponycku TakK, 4ToObl MaTeMaTuyeckue Bblpaxe-
HMUA ObINM BEPHbLIMM.
5 am < MM 1 am > c™m

60 cm < am 3 cm > c™m MM

Kakyo AnMHy umeloT 3TU XWMBOTHble? PaccTaBb [aHHble
eAVMHNUblI ONnHbI Noa KapTuHkamu: 25 am, 5 cm, 1 gm.




BAPUAHT 2

Pewwn 3apauy.

JleHa Kkynuna nactmk M 6nokHoT. bnokHoT ctout 32 p.,
a nactmuk — Ha 20 p. pewesne. CKONbKO CTOUT BCSA MOKYyMNKa?

Bbluncnu.

95 - 5 = 15 -8 - 3 =
22 - 20 + 9 = 12 -9 + 6 =
45 - 5 + 40 = 8 +5 -4 =

npeﬂ,CTaBb YN0 B BmnAae CyMMbl pa3pAagHbIX diaraeMbliX.

37 = 55 =

3anofHM nponycku TaK, 4YToObl MaTemMaTuyeckme Bblpaxe-
HUA OblNM BEpPHbLIMMU.
70 MM < dY T eam > MM

8 om < ™M 6 cmM > c™m MM

Kakyio AnvHy wumMmeloT 3TU XUBOTHble? PaccTaBb paHHble
eAVHNUbl gnunHbl nod kKaptuHkamu: 30 am, 3 cm, 1 gm.

1



1.

3.

Cno)XxeHve u BbluUTaHuMe

CamocToaTenbHasa pab6ora 4
BAPUAHT 1

OTmeTb 3ajady, KoTopas He fBNsieTcss obpaTHOMN.
| B Basze 3 sb6noka n 2 rpywun. CKonbko (HPyKTOB B Base?

. | B Base 5 ¢pykToB. M3 HMx 3 sabnoka, a octanbHble —
rpywmn. CKonbko rpyw B Base?

. | B Base 5 dpykToB. U3 HMX 2 rpywu, a ocTanbHble —
f6nokn. Ckonbko A6nok B Base?

. | B Base 3 sbnoka u 2 rpywu. Ha CKONbKO rpyw MeHb-
we, yem a6nok?

. OTmeTb, K Kakowu 3aja4ye BbIMOJIHEH CXeMaTU4yeckum ‘-IepTé)K.

5T. ?T.

——

12 T.

. | Y Onu 12 TeTpageit B KneTky uU 5 TeTpagein B NUHENKY.
Ha ckonbko TeTpagen B NMHEWKY Yy Heé& MeHblue?

D Ons kynuna 12 TeTpagen. M3 Hux 5 TeTpagewm OHa OT-
pana cectpe. Ckonbko TeTpagen octanocb y Onu?

D Y Onun 12 TteTpagen, a y Pombl — Ha 5 TeTpagen MeHb-
we. Ckonbko TeTpagen y Pombi?

| Y Pombl 6bino 12 TeTpagen. OH kynun ewé 5 TeTpagen.
Ckonbko TeTpagewn ctano y Pombi?

CocTaBb CXeMaTUYeCKUM 4epTéX K 3ajavye U pewmn eé.
baboyka nponetena cHadana 40 gm, a notom ewé 30 gm

M cena Ha uBeTok. Kakoe pacctodHUE nposeTena ©abouka

Jile)

uBeTkKa?
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Ncnonb3ya KpaTKylo 3anmcb, COCTaBb 3ajadvy, caenam K Hew
CXeMaTUYECKNN 4YepTEX U pewn eé.

Bbino - 9 k.

B3ann - 4 k.

Octanocb — ? K.

BAPUNAHT 2

OTmMeTb 3ajady, KoTopas He sBNsieTcs obpaTHOM.

B neHane 13 kapaHpawen. M3 HMUX 4 nNpocTbiX, @ OCTaNb-
Hble — uBeTHble. CKONMbKO LBETHbIX KapaHAaalen B ne-
Hane?

B neHane 13 npoctbix KapaHpawen mn 4 ypeTHbIX. CKob-
KO BCero kapaHpaiwew B neHane?

B neHane 4 npoctbix U 9 uUBeTHbIX KapaHaawen. CKonb-
KO BCEro kKapaHpawewn B neHane?

B neHane 13 kapaHgaweWn. N3 HUX 9 UBETHbIX, a OCTasb-
Hble — nNpocTble. CKONbKO MPOCTbIX KapaHpawewn B neHane?

OTmMeTb, K Kakou 3ajaye BbIMOJHEH CXeMaTU4eCcKumn ‘-IepTé)K.

12 7. 5T.

B e—

?T.

Y Onn 12 TeTpagen B Knetky U 5 TeTpagen B NUHENKY.
Ha ckonbko TeTpagen B NMHENKY Yy Heé& MeHblie?

Ona kynuna 12 TteTtpagen. U3 Hux 5 TeTpagen oHa uc-
nucana. Ckonbko TeTpagen octanocb y Onu?

Y Onun 12 TteTpagewn, a y Pombl — Ha 5 TeTpagen MeHb-
we. Ckonbko TeTpagen y Pombi?

Y Pombl Obino 12 Tetpagen. OH kynun ewé 5 TeTpagen.
Ckonbko TeTpagen ctano y Pombl?
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3. CocCtaBb CxeMaTU4eCKUN 4YepTEéX K 3ajaye U pewn eé.

B akBapuyme 15 pbi®, U3 HUX 8 COMWUKOB, a OCTallbHble —
Me4yeHocubl. CKONbKO Me4yeHocueB B akBapuyme?

4*. icnonb3ysA KpaTKylo 3anucb, COCTaBb 3ajady, cgenan K Heu
CXeMaTUYECKNN 4YepTEX U pewn eé.

beino - 5 p.
Bbipocno — 8 p.
Crano - ? p.

CamoctosiTenbHas paborta 5

BAPUAHT 1

1. Ha4veptu nomaHyto. [innHa nepsoro 3BeHa 1 cm, BTOpoOro —
3 cm, TpeTbero — 2 cM. Hamgu anunHy 3TOM NOMaHOMW.

2. Pewwn 3apauy.

Kocta BbInonHAn pomaliHee 3aaaHue. CHayvana OH caenan
3ajaHne no martemaTtmke, a notom 30 MMH yumTan. Ha Bclo
paboTty oH 3atpatun 1 4. CKonbkO BpeMeHU KocTa BbINOHSAN
3ajaHue no martemaTuke?

14



3. Hanau 3anucy, B KOTOPLIX AonyweHa ownbka. 3anuuwwu
BEpHOe pelleHue.

90 - 60 =3 7+7-5=11
30 + 40 = 70 78 -= 70 + 4 = 13
9 +9 =16 56 - 6 + 20 = 70

4*. Kakme 4ucna HYXHO BCTaBUTb, 4YTOObI HepaBEeHCTBO
5+ 8> |+ 6 6bno BepHbIM?

BAPUNAHT 2

1. HayepTtu nomaHyto. [lnvHa nepBoro 3BeHa 3 CM, BTOpPOro -
2 cm, TpeTbero — 4 cMm. Hamam anvHy 3TOM NOMaHOMW.

2. Pewn 3apauvy.

Ypok n nepemeHa anatca 1 4. Ypok NpoxoguT B Te4yeHue
40 MuH. CKONbKO MWHYT ANUTCA nepemeHa?

15



3. Hanau 3anucy, B KOTOPLIX AonyweHa ownbka. 3anuwwu
BEepHoOe pelleHue.

50 + 30 = 8 8+5-6=17
50 - 10 = 40 34 -4 + 60 = 80
6 +8 =13 50 -9 + 40 = 1

4*. Kakme 4ncna HyXHO BCTaBWUTb, 4YTOOblI HepaBEHCTBO
7+ 9 >| | + 6 6bo BEPHbIM?

TecT
no teme «EaAMHVUbI ANINHBI»

BAPUAHT 1
A1. 5 gm - 370!

5™ . | 50 mm
150 cm 5 am

A2. Kakag 3 BenvimH mMeHbwe 16 cm?
4 gm 1 am 6 o™
1™ 1Y

A3. N3 paHHbIX HepaBEeHCTB BbliOepu HeBepHOe.

8 MM < 1 cm | 6aM2cm>67am 1 cm
/5 M2 am < 50 am 1 2am 2 Mm > 20 MM

Ad. Kakag BennymMHa nNULLIHAA?
B Y
| Mm | am

B1. OTMeTb psi, B KOTOPOM e€AMHULblI ANIMHbI 3anucaHbl B Mo-
pagke yBennyeHus.

4 mm, 15 MM, 45 cm, 3 am
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